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\ критськими гімназистами-підросткаии з 6-ої до 8-ої кляси. віть почади обвинувачувати, І заUKRAINIAN LABOR NEWS ба пракрите* волею бцьшо-пашпортом для переїзду
також оскарженні за “злочин державної зради", в лнрвезли аж що Леніна прислала німецька через Францію і Англію. Але 

•* з Коломиї до Львова судити. Старо краєві газети описують буржуазія, ніби то в запдьом- і біда була в тому, що швайцар- 
“ день першого суду над тими хлопцями так: бованому вагоні ' для тог >. ська поліція добре знала Воло-
_ “Коли впущено публику до салі, очам усіх представився щоб він, захопивши владу до днмира Ілліча й ннших більші)- 

дивний вид: у трох лавках по середині салі засіло 15 хДопців- своїх рук. віддав країну на по внків. Звичайно, швейцарська 
дітей, з яких деякі мають справді чисто діючий вигляд. Наче галу німецькому капіталові. Це поліція зразу-ж повідомила-} 
три шкільні лавки .. Між підсудними е два сини письменника була брудна вигадка буржуазії французьку про те, що такий 
Стефаника — Кирило, 19 літ і Юрко, 18 літ". Ми знаємо, що буржуазія так!то більшовик збирається перє-

На суді майже всі обвинувачені заперечують свою прина- закордонна, як і російська од- j ступити кордони Франції.
Четвертий • плян придумав 

меншовик Марков. Він поля- 
Лютнева революція застала І гав у тому, що Ленін повинен 

Ця розправа над гімназистами показує, що дольська шля- Володимира Ілліча у швайцар- проїхати до Росії через Німеч- 
мадських організацій, таких, як Біло- СЬК0МУ місті Цюріхові. 1 от. чину, як-військовий полоненим, 

іться навіть шкільних драмгуртків, в ПеРед т- Лєніном стало питав- Володимир Ілліч зразу ухвалив
ня, яким чином, можна проїха
ти до колишньої Росії. Багато 
плянів було намічено.

Перший — достати літака і 
перелітіти через фронт. Для 
цього треба було підкупити 
швейцарського літуна. Ате для

Хоч • цій статті описується спосіб не ячання ■ «казах під падь- ЦЬОГО не "вистарчало коштів.
Другий плян на перший по

сти.
Що-ж до Парижа, то полі

ція тут на кожному кроці піша, 
кінна, маючи в запасі бліндова- 
ні автомобліі. “республіканську 
гвардію", на поготові. Пізно не 
відважуються ходити на вули
цях: поліція під виглядом 
боротьби за моральне оздо
ровлення столиці затримує ко
жного, арештує багатьох (на
зивається це енюрацією), йде 
до готелів, але не до тих 
де живуть справжні розпу- 
стннкн з сотками багатих ги- 
дот усього світу, а в ті бідні, де 
жиють робітники, безробітні, 
швачки, шевці, емігранти від 
усіх фашизмів. Тут іекдярз- 
ція прав людини і громадянина 
не існує. /-

А в членах правнтельства 
працюють керовники того 
всього. Багатьом з них це
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ лежність до “Західно-Української Національної Революційної паково ставилася до Леніна.
Організації”, але заявляють, що належали лише до драматично- 
освітнього гуртка.у вМтороа, чегае» І суботу

*Мяг>сиіРо«Г
і хта боїться не тиіькн г 

руська Громада, але В 
яких бачить загрозу свойому пануванню
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цей плян і почав готуватися в 
дорогу.

Виряджати Леніна в дорогу 
на вокзал зійшлось багато на
роду. Всі' бажали, щоб він 
спокійно доїхав до Росії. Че
рез Німеччину їхали П'ять днів. 
Володимир Ілліч ввесь час пра
цював. Вагону ніхто не пльом- 
бувував і двері завжди були 
відкриті. Кожного часу можи і 
було ввійни в вагон, а також і 
вийти.
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ПЕРЕД ВИБОРАМИ В НІМЕЧЧИНІ. сько-и «хетсько*, владою, однак не краще воно < й а «колах всіх 
капітждістнчіщх держав. Тону містино П тут, ак аіірміь. ак то хитро ГЛЯД здавався добрим переїха- 
«кода а капіталістичних країнах служить капіталові. . ти через Німеччину, Скандінл-

вію з п’аціпрртом громадянина 
І панич вложив в кожний чо- скандінавської держави. А то- 

біт по зо-ютому. Пішли. Му- «У. що Володимир Ілліч не знав 
жик скінчив орати і сіяти, йде н* швецької, ні норвезької мц- 

.1 мучить дитина книжку, і до воза й натягає один чобіт. ви- то він повинен був прики- 
Всеж таки ці- Щось давить - - витрясає, аж чутися глухо-німим шведом.

тут злотий. Дивиться в дру- Цей плян був дуже ризикова
ній чобіт і там злотий. Мужи- ний. Навіть Крупська посміха-

не шкодить бути діяльни
ми учасниками “Ліги прав 
людини і громадина". Це зветь
ся "надклясовою політикою" 
демократії.

, Щойно скінчилися іїарлнментарні вибори у Франції, роз
починаються вибори в Німеччині, 
парти попали з приводу цего в пропасницю. Збільшення ко- ДУТЬ " в торбину кілька книжок 
муністичиих голосів у Франції-їх неабияк лякає. Комуністич
на Партія Німеччини — одна з найсильніших в Европі поз і книжка дитину.
Радянським Союзом. Це партія, що справді звязана з трудо- каво пізнати, чого вчиться ді- 

v вими масами. Під її керовництвом йде масова організація твора працюючих. Отворіть 
червоних фронтовиків, яка хоч без зброї, однак є робітничою хоч би, українську читанку під 
днешплінованою й добре вишколеною армією. Тож проти неї Польщею. Читаємо:

“Сирота" — оповідання. —

З тяжким трудом навчають 
Німецькі капіталістичні дитину грамоти в школі. Да- Про це й знали добре меншо

вики і есери, але щоб нашко
дити більшовикам в перші-ж 
дні революції, пустили брудну 
чутку про “пльобовані ва
гони". Історичні революційні 
події показали, шо трудящі ре- 

Заснеш ти в вагоні, при-1 волюційної країни не піддава- 
сниться тобі меншовик і ти ви- іись на брехні есеро-меншо-

вицьких ватажків, а пішли за

Д. Icatjrut.
Париж, 19. квітня, 1928.

✓

ЗАМІТКИ.чок впав на коліна й подякував ючнсь говорила: 
богу, що допоміг йому, та по-

якраз звернули своє вістря німецькі капіталісти та устами свого 
міністра внутрішніх справ наказали заборонити цю органі- Дорогою йде сирота, голий і

голодним. Пде-йде,

слав допомогу...
І знов одне таке оповідання лаєшся. Ані ритму ані сенсу.

За третім плином Волод;звичайно неправдиве, бо ні
коли не було, а й немає і за- МИР Ілліч повинен був надіти 
раз таких “паничів-дідичів", перуку й з документами яко- 
щоб клали злоті в чоботи. го будь громадянина з’явиться

справжнім проводирем проле
таріат В. І. Лєніном до утво
рення великої республіки тру
дящих Радянського Союза.

аж ди-зацію. Прйближно тиждень тому на
зад в вичитав в укр. проти- 
робігничій пресі, щ» “на Укра
їні шириться повстання україн
ських самостійників". Біда ли
ше в тім, що всюди на Україні 
“стоять московські війська і

Та тут вони стрінулися з гострим опором трудящих мас виться —- їде повозка з четвер- 
Ніиеччини Не витримали цего опору, спасували й відтягнули нею хороших коней. “Яка то 
заборону. ПогорячиЛися, не вирахували своїх сил та стано- е правда на світі, каже до се

бе сирота. То я^не маю в що 
За те-ж капіталісти Німеччини рішили під омофором одягнутися, сьогодні й кусни- 

“стального шолома", фашістеьікої боєвої організації, створити ка хліба не мав в роті, а тут 
єдиний фронт та оподаткувати себе на виборчий фонд. Опо- диви, як пани їздять’... 
датковують вони себе, як це вже подавалося в “Укр. Роб. Ві
стях", відповідно до числа робітників, що працюють в їхніх коло коваля. Сирота бачить,

як з тієї повозки виносять па-

Навпаки, вони скорше стягнуть 
ще чоботи з ноги працюючих.

І на що-ж писати неправду 
малій дитині? А от на що.
Щоб та дитина так і знала, як 
прийде коли небудь біда на неї, 
так бог пішле якогось дідича Власна кореспонденція із Фрації — хоч писана вона ще перед

виборами, однак малює цікаву передвиборчу картину.

виша, не взяли під увагу організаційної сили робітництва.
Ж

ВИБОРИ У ФРАНЦІЇ. кожне таке повстання здушу
ють”.

Це я вичитав в українській 
проти-робітничій пресі один 
тиждень тому назад. 

Останнього тижня в тій са-. 
Справою виборів до францу- чільний провідник націонали- мій пресі було написано вже 

зької палати послів зараз ціка- ного бльоку характеризував за ось Щ°: “Московський уряд 
виться весь старий світ. Від їх "лояльну" опозицію. Це фран- видав розпорядження, щоби,

цузькі соціялісти, колишні то- все українське військо забрати
з України в глибину Росії, а

Аж візник здержав повозку

підприємствах. Піде тепер в рух, поруч з поліційним терором, 
шдкупство, спекуляція, інтриги, все, що тільки можна 
за гроші зробити й купити.

буде на-каліку... без ноги.
“Ні-ні! Не хочу я, ні коней 

ні карети.. Добре, що маю 
Соціялісти німецькі також дуже заклопотані. Страх їх здорові ноги ... закликав сиро- 

збірає. коли нони заглянуть Дзеркало французьких виборів, та й підскоком побіг далі... 
Головно клопочуть свою голову так. звані ліві соціялісти. Про • чого-ж має навчити дитині 
це самі вони пишуть, докоряючи правовірним соціял-демокра- оце оповідання? Чи-ж не тієї

правди капіталу, щоб вона — 
Перед французькими виборами німецькі соціял-демокра- дитина працюючих батьків, ко

ти писали, своїх однопартійне та дрібну буржуазію потішали, ли прийдеться ії бачити в сво- 
іцо > Франції побілять радикали, а це у свою чергу буде сиг- йому житті широкі, панські ла- 
налом до иобіди соціал-демократів в Німеччині. А прийшов- ни, багаті фабрики-заводи, та 
ти в цих двох країнах до влади, ці “ліві уряди” забезпечують їхніх власників панів 
мир і благодать між Францією й Німеччиною в першу чергу, ках, щоб та дитина так і ду- 
а в цілому світі в другу. мала, що то самі нещасливі

Сталося-ж якраз навпаки п^&рокуранням соціял-демокра- люде. І замість того природ- 
тів. Радикали й соціялісти у французьких виборах побиті, ного, справедливого обурення 

' Вони втратили свої голоси: дрібна буржуазія пішла вправо, а на таку соціальну неправду, 
робітництво вліво. До влади прийшов ГІуанкаре, політику ховається в дитині самозадо- 
якого з часів війни й повоєнної окупації Рурського краю дов- волення з власної нужди, голо

ду й жалю на соціальну нерів
ність.

чи иншого багача й саме ті ба
гачі допоможуть її. І тому от 
цих багачів треба шанувати, 
бо вони бач, як пойагають
працюючим.

П -повно найдете таких опо
відань в книжечках вашої ди- наслідків у значній мірі зале- вариші Жореса. Льояльна
тини на українській і на поль- жить напрямок всеї европеи- знчаить прихильна опозиція. І «а Україну спровадити саме 
ській мовах. Та попри їх, ен ської політики. А ще більше Не можна було більш уїдливо російське військо, якого досі 
вичитаєте там ще про ріжних вибори цікавлять самих Фран- виявити дно того буржуазного |1іе не бУл° на Україні”, 
святих, як Кіигу, Кантого Яна, цузів Перщі CTOpjHK„ газеті болота, куда впав реформіст-1 °с‘* вам ціла “філісофія”.

Іосафата Кунцевича. довіда- ЩОдня друкують відомости пр з; ськин французький соціалізм. : Минулого тижня було на Укра- 
єтеся про крулн. хлопкуф. Me- найдрібніші події) знизані j ви. Бути льояльйою опозицією «ні саме російське військо, а 
шків, Лєшків про війни, мор- борами відбуваються віча, Пуанкаре, це помагати фактич- нині вже спроваджують на У- 
ди, гра ежі й благословення... р03іліпл^€ться тисяч, вибор- но капіталістично-імперіялісти- країну російське, бо досі його

Страшно и іидко. Кидаєте чих 0Г0д0шень від політичних чному урядові. Це робили пар- там не було,
книжку читанку Берете за і- r j від окремих кандидатів, ляментарні представники і про-
стор.ю. Вона тла кр.вава, а д останніх е біля 3іАтисячі „а відникн тої партії, яка в про-
все ’за царя , в,тмину . Витя- 6]? МІСЦЬ „ майбутн1й палаті. ! грамі має боротьбу з капіта-
і.ієге з горбини малолітнього офіціально своїх кандидатів лізмом і імперіалізмом, їх зни-
ічня рахункову невеличку кни- виставили ,2 політичних уГру. щення. за своє найголовніше
жечку. 1 там все вйл,чують: пувань Як відкинути пЄрС(',. завдання.
мужик чи робітник працює в „адьну боротьбу часами в ме- Справжнім, непримиримим
фабриці або \ дідича-помпци- жах тої самої політичної орга- противником, що боровся не | Українські проти-робітничі га^
кя, зарооляє так багато що нізації за добрячий парлямен- лише на папері проти парля- іети підчеркують, що більшої
є н на прожиток, на одежу (.) т „ пиріГ] то виявиться, що менТарно-буржуазного обману, вицькі плини роззброєння бу- 
і можна ще скласти в касу сг7равжніх І10ліТИЧН0 й суспіло- шо дійсно обстоював інтереси ™ 6 увійшли в життя, але 
ощадності! ... но ворожих угрупувань далекії працюючих, була лише “одна, "уряд української народної ре-

Всюди. по всіх книжечках менше Сам 'цуанкаре у „еред- група непримиримих противнії- і публіки" вплинув на держави 
одні й ті самі потягнений, та. виборчій „ромові в Бордо, що ків”, за висловом Пуанкаре, “своїми дипльоматичними зді- 
сама правда, тон самим світ. фактичн0 була закінче„а н це французька Комуністична бностями" й більшовицькі 
Напрямкі в шильній політи- Каркасані- досить влучн0 38|В Партія. «и відкинено,
ці додержує вчитель по начер- усіх охотників нд владу до 4-ох | Із цього видно шо властиво Такої саламахи наробив А.

головних угрупувань. Одні без перед лицем робітничої кляси, Дівицький, “презедент" “укра- 
застережень підтримували по- після наведеної характеристи- їнської держави" н Хшанові. • 

j літику “національного" урядо- ки, вистроїлося 3 основних гру- Ляше почали розберати про
бото бльоку — це звичайнісень- пи: отвертих противників з позиції Літвінова. як до салі 
кї праві, заховані під іменами національного бльоку, напів конференції влетіла / телегра- 
найріжноманітніших “демокра- перефарбованих у приємніші ма від Лівицького. В телєгра- 
тів”, “республіканців”, “соцїя- рожеві кольори радикалів, та мі було домагання до Ліги На
ді стичних республіканців" і перефарбованих v червоними пій, щоб вона зажадала від 
т. ин. льозунгами “льояльних про- більшовиків звільнення з-під

Друге угрупо вання, що не ду- тивників", фактично співпра- окупації Ь країни і Кавказу, бо 
же то певно підтримувало уряд, півників бльоку з соціялістич- лише в ньому випадкові про- 
Тут Пуанкаре мав на думні неї'партії, себ-то одно капіта-. позиція, яку висунув Літвінов, 
радикалів, “радикал - соціялі- лістично-буржуазне військо в може.заслуговувати на.серіоз- 

’ j стів і соціалістів", що за ради- складі трох ріжних родів зброї не трактування 
кально-соціялістичними назви- та в ріжній уніформі. А по дру-; Тепер про мир нема й мови, 

справжнє бур- тому боці вистроїлася кляса

там шайдемацівцям.

в повоз-

Чому відкинено радянські пля
ми роззброєння?

Дехто каже, що це великі 
капіталістичні держави відки
нули радянські плини роззбро
єння на конференції в Женеві.

, го ііамитатиме трудове населення Німеччини.
Що-ж тепер скажуть своїм виборцям німецькі соціил-де- 

мократн. чим вони їх потішать? "Яким тепер творитимут запо
руку "вічного мира"? З Пуанкаре?

Перспективи, як бачимо, не з рожевих. Вже й сам англій- тини, ви найдете знов 
ський лорд Биркенгед відвідав недавно Німеччину, щоб-під- подібного. От наприклад:

"Хороший жарт". Саме пе-

А перекинете ще один-два 
листочки книжечки вашої ди- 

- щось

няти на дусі своїх вчерашніх ворогів, нинішніх приятелів, а 
завтра союзників проти Радянського Союза й проти працю- р^дновок. На селі голод. До- 

цілого світа. Однак німецьке робітництво випробуване ма лежить хора жінка, 
вже в боротьбі й знає, що має робити в наближавшихся вибо- хаті снується дрібна дітвора, 
рах. Не спровокують його ні капіталісти своїм терором, ні Лиця в їх пожовклі — очі гли- 
соціял-демократи своїми залякуваннями, ні розкольники у його боко запалі — вони самі го

рилах. Все свідоме революційне робітництво Німеччини лодні. Мужик останнє зерно 
піде у цих виборах під прапором і гаслами комуністичної вимів з засіки й пішов орати

та сіяти. Роззувся з чобіт. По-' 
лишив їх коло воза, а самий

а поКіч II V
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власних
кнутим плинам та вмисне зла
дженим шкіл-книжечкам. Не 
дивно, що по кількох роках 
такого навчання й виховання, 
як в рідних, так і нерідних 
школах, дитина працюючих 
батьків стає власністю кагііта-

партп.

оре.. Аж надходить панич, ді
дича синок зі своїм вчителем.

"Я сховаю мужикові чоботи 
- то-то буде шукати”, каже 

панич до вчителя.

В КІГТЯХ ШЛЯХЕТСЬКОГО СУДУ.
лу й його буржуазійного світу, 
та йде боротьбою проти вла
сних батьків, проти фронту 
праці.

“Ет, краще кинь золотого в 
400 членів Білоруської Громади, між якими є кількох чобіт, то буде хороший жарт”,

навчає вчитель.

Вже майже два місяці судить польська шляхта у Вільні
поверх
бувших роедів польського сейму. Суд відбувається в звичай- 
них питомих для польської шляхти умовинах: з провокаторами 
в ролі головних свідків, з побиттям в тюрмі арештованих, з 
брехливими доносами, з безпідставними закидами. Не суд, а 
судо-комедія. Сама шляхта не знає вже, кого вона судить: бі
лоруських комуністів, чи націоналістів, заговірннків чи пред
ставників поневоленого народу.

Пилип Лисецькпй.

ІСТОРИЧНІ ПОДІЇ, ПРО ЯКІ ТРЕБА 
ПАМ'ЯТАТИ. ськами ховають

жуазно - реакційне обличчя : працюючих з комуністичним 
вчинки. Маючи своїх найліві- військом на чолі. L

Фільософування редактора 
У “Народної Волі”.

5*
Орган пепеесівців “Роботнік", з 20. квітня пише, що цей 

суд показав дві справі, які не викликають ніякого сумніву, а 
саме: що Білоруська Громада була надто великим масовим ру
хом, щоб його можна було пояснити "грошима" або “інтрига- цінний Ленінград вперше ло
ми Москви", друге
а не комуністами. По думці “Роботніка" справу треба стави
ти так: “частина білоруських діячів після 8-ми років вибрала стріли його робітники від усіх 
орієнтацію на схід. Ця орієнтація найшла найсильніший відгук заводів з прапорами.

Між иншим зустрічати його 
Инша знову польська буржуазна газета признає, що в біло- прийшла й делегація від тоді- 

руських масах цей процес уважають процесом над цілою біло- шньої есеро-менШовицької ра- 
руською нацією. Цим, мовляв, пояснюється, що в часі про- ди. Голова ради — меншовик 
цесу припинилися навіть внутрішні сварки між білоруськими Чхеїдзе офіціально вітав його, 
діячами. Ta-ж газета додає, що процес Громади е найсері- але дуже стримано й холодно, 
ознішим фактом, який тільки був на “польських східніх кресах”. у свойому привітанню він ска- 

Взагалі-ж польська-шляхетська преса не може найти вихо- зав, що його відріжняє від по- 
ду з положення: засудити чотириста членів Білоруської Грома- глядів Леніна й ннших більшо- 

це значить перед «Цілим світом признати, що Польща виків-комуністів. 
силою судів та тюрем тримає при собі окуповані землі; а не 
засудити
ремно арештовано, бито, тримано в тюрмі до суду чотириста революції, розяснювати те, про

що нагадав тоді "Чхеїдзе? Ду- 
Та шляхта найде з цего вихід. її нема потреби позичати ' же ясно й зрозуміло тепер кож- 

в сірка очей, щоб дивитису ними “західній демократії" в очі, йому, що іменно поділяло лю
дей подібних Чхеїдзе з Лені- 

Ще віденський суд над сотками членів Білоруської Громади ном. Про розходження есеро- 
далекий від закінчення, а у Львові почався вже суд над 15-ма меншовиків з більшовиками до-

Іисала буржуазна преса проших представників у кабінеті Ніодні вибори не відбувал 
сить яскраво розповів — пока- національного бльоку і підтри- ся в такий ясний спосіб буржу- °бходження всесвітиим робіт- 
зав - багатолітній досвід ре- муючи його в найважніших ви- азно-демократичного

падках, вони в якомусь листко- ментаризму. Як закінчиться вня 
Через де-кілька хвилин після ві, який виходить раз на тиж- на виборах це внутрішнє фран- так гарненько таки не могла 

цієї зустрічі з радянською де- день, чемно лають політику цузьке Льокарно, ще не в|. описати, як редактор польо-
нофільської газети “Народної 
Волі”, яка виходить в Злуче- 

Державах.
ей шляхецько - панський 
кчйчук десь з повітря ви-

17. квітня 1917 року револю-
пйрля- ииШвом свята першого тра- 

всіл'яко писала. Одя.'.ккеровники Громади були націоналістами, бачив Леніна, що повернувся волюції.
з-закордону. На вокзалі зу-

легацією — Ленін на майдані “національного бльоку". О- домо. Дуже доброго, зре-
перед вокзалом, заповненим станній же не церемониться зуміло, нічого не можна че-
робітниками, салдатами, матро- і б’є цих “лівих картелістіз" кати. Проти інтер'н.ТГГТоиалу MHjf
сами виступив з першою сво- чим може і де може. То працюючих утворено інтерна- /*
єю промовою. Він привітав вони довели країну- до ні- ціонал світового капіталізму»-^’01
революцію. Він показав зна- куди своєю фінансовою по- що готує інтервенцію в справи ловив вістку про обходження 
чіння революції зовсім не з то- літикою, вони викликали >- Радянського Союзу, розрт- пеРшого травня у Варшаві і 
го боку, з якого її показували палок франка, спустошили ховану на новий голод в Рад. °сь що встругав, у 
есери та меншовики. Він до- державну скарбницю... І карте- Союзі, на знищення виробний- ^‘Соціалісти відбували мно
во див, що меншовики, а також лісти, що лише дурять своєю тва, на удушення спільними готисячце зібрання на великій 
і есери користуються з нагоди, лівизною, а по суті уявляють мирно-льокарнськими газами і ^плоші перед варшавською опе-
щоб захопити владу у свої ру- лише ліве лице дволикого на- гарматами єдиної робітничо- рою. ...Комуністи переодягне

ні за робітників сусідної фа-

у білоруських масах.

ди
Чи доводиться тепер, — пі- 

значить плюнути собі в лице, признатися, що да- сля того, як минуло 11 років ки й дцти змогу користувати- ціонал істинно-капіталістичного селянської республіки.
призначеного дурити Для інтервенції економічної брики вже були на площі”.. 

дрібнішу буржуазію, селянство нема потреби прикриватися 
Це було не до вподоби ані та несвідомих робітників, май- фальшованою волею своїх на- брики" працювали голі, чи по- 

меншовикам, ані есерам. Тут же не відповідають на заяву родів. Для збройної, бо би- ховалися були тимчасом десь 
же вони почали обвннувачува- Пуанкаре. і тися і ризикувати життям бу- но кутках, про це не сказано,
ти Леніна в’тому, що він коче Третя група була вже опози- дуть послані армії працюючих, 
країну знищити то-що. І на- ційною після завдань, але її сам в солдатському вбрані, — тре-

ся фабриками та заводами бур- Януса, 
жуазії.осіб, даремно розторощено велику- організацію. Чи робітники “сусідної фа-

бо в самої “демократії” очі не кращі.
Дропака.
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